
PODMÍNKY HODNOCENÍ VE FYZICE V KVARTĚ  

Každá aktivita prokazující znalosti, vědomosti, dovednosti, rozvoj schopností a míru 

aktivního přístupu žáka k plnění studijních povinností v rámci daného předmětu je 

ohodnocena známkou. Výsledný klasifikační stupeň je pak stanoven na základě celkových 

známek nashromážděných žákem v průběhu aktuálního školního pololetí. 

Mezi hodnocené aktivity žáka spadají písemné práce, ústní zkoušení, seminární práce, 

práce na laboratorních a teoretických cvičeních, a nepřímo také míra aktivity při plnění 

studijních povinností (např. samostatné aktivní řešení příkladů či problémů, vypracování a 

přednesení referátu, domácí příprava na vyučování, dodržování termínů splnění zadaných 

úkolů) a další aktivity žáků související s výukou daného předmětu (zejm. aktivní zapojení 

žáků do různých soutěží). 

Jednotlivé aktivity žáků jsou uvedeny v tabulce, která zohledňuje rozdílnou povahu a 

hodinovou dotaci předmětu, rozsah učiva a věk studentů v jednotlivých ročnících studia. 

Nutnou podmínkou pro stanovení výsledné klasifikace žáka z daného předmětu je jeho 

účast na nejméně dvou třetinách všech písemných prací zadaných v průběhu klasifikačního 

období. V případě nesplnění této podmínky nebude žák za dané období z příslušného 

předmětu klasifikován.1 

Žák má právo omluvit se jedenkrát v průběhu klasifikačního období z individuálního 

zkoušení. Tuto omluvu je však student povinen učinit neprodleně po zahájení vyučovací 

hodiny. 

Fyzika (nižší gymnázium) 

aktivita 
délka trvání 

(min) 

min./max. 

počet v polol. 

písemná práce  max. 20 4/8 

ústní zkoušení * max. 10 1/3 

lab. a teoret. 

cvičení 
--- 0/8 

studijní 

povinnosti 
--- 0/10 

další aktivity  --- 0/lib. 

Tab. 1 

 

 

* V případě, že bude žák vyučujícím vyvolán k ústnímu zkoušení ve vyučovací hodině následující bezprostředně 

po ukončení jeho předchozí dlouhodobé absence, má právo se ze zkoušení omluvit. 

 

 

 

 

 

 

        

                                                           
1 V odůvodněných případech (např. řádně omluvená dlouhodobá absence) lze po vzájemné dohodě s vyučujícím 

udělit výjimku z tohoto pravidla a provést dodatečné zkoušení za účelem získání dostatečného množství 

podkladů potřebných pro klasifikaci žáka. 


